



வலம்புரி

Valampurii

S A T S

T E C H

யாழ்.நகர்வழிமுன்னணி
Satellite & Cable TV நிறுவனம்
DIAL 021 222 5908

பக்கங்கள்: பத்து

சங்கு 09 வள்ளுவர் ஆண்டு 2039 பங்குனி 29 வெள்ளிக்கிழமை (11.04.2008) தொலைபேசி 222 3378, 222 7829 ஒலி 114

ஸ்லோவோக்கியாவிடமிருந்து இலங்கை

10 ஆயிரம் ஏவுகணைகள் கொள்வனவு

ஆயுத வர்த்தகக் கண்காணிப்புக் குழு எதிர்ப்பு

(கொழும்பு)

இலங்கைக்கு 10 ஆயிரம் ஏவுகணைகளை ஸ்லோவோக்கியா விற்பனை செய்துள்ளது. இதற்கு உலகப் பாதுகாப்பு அமைப்பின் ஆயுத வர்த்தகக் கண்காணிப்புக் குழு எதிர்ப்பு

புத்தொரிவித்துள்ளது. ஸ்லோவோக்கியாவின் இந்த செயற்பாடானது ஐரோப்பிய ஒன்றியத்தின் ஆயுத ஏற்றுமதி நடத்தை விதிமுறைகளை மீறியதாகும் என்றும் அந்த அமைப்புச் சாடியுள்ளது. (10 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

அமைச்சர் ஜெயராஜின் பூதவுடல் மணற்சேனை மயானத்தில் நல்லடக்கம்

(கொழும்பு)

படுகொலை செய்யப்பட்ட அமைச்சர் ஜெயராஜ் பெர்னாண்டோ புள்ளேயின் பூதவுடல் பல்லாயிரக் கணக்கான மக்களின் அஞ்சலிக்கு மத்தியில் அரசாங்கத்தின் பூரண மரி

யாதையுடன் நேற்று மாலை அன்னாரின் குடும்ப மயானமான நீர்கொழும்பு கொச்சிக் கடை மணற்சேனை மயானத்தில் நல்லடக்கம் செய்யப்பட்டது. இறுதிக் கிரியைக்காக அமைச்சரின் (10 ஆம் பக்கம் பார்க்க)



தமிழர் பகுதியில் உணவு நெருக்கடி ஐக்கிய நாடுகள் சபை எச்சரிக்கை

(கொழும்பு)

இலங்கைத் தமிழர் பிரதேசங்களில் உணவு நெருக்கடி இருப்பதாக ஐக்கிய நாடுகள் சபையின் மனிதாபிமான விவகாரங்களை ஒருங்கிணைக்கும் அலுவலகம் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது.

இது தொடர்பில் அந்த அலுவலகம் வெளியிட்டிருக்கும் ஆய்வின் தமிழ்ப் பகுதி வரு

மாறு.

நெல்விளைச்சலில் ஏற்பட்டுள்ள வீழ்ச்சி, உலகச் சந்தையில் உணவுப் பொருள்களுக்கான விலையுயர்வு ஆகியவற்றால் இலங்கையில் உணவுத் தட்டுப்பாடு அதிகரித்து வருவதாக ஐக்கிய நாடுகளின் உணவுத் துறை வல்லுநர்கள் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

ஒரு துப்பாக்கிச் சூட்டையேனும் மடுவில் படையினர் மேற்கொள்ளவில்லை

இராணுவப் பேச்சாளர் தெரிவிப்பு

(கொழும்பு)

தென்பகுதியிலுள்ள இலட்சக்கணக்கான தமிழ், சிங்கள மக்கள் போற்றி வணங்கும் மடுமாதாவின் புனித பிரதேசத்தில் இராணுவத்தினர் மனிதாபிமானமற்ற முறையில் நடந்து கொள்வதாக உலகுக்குக் கவறி சர்வதேச ரீதியாக அனுதாபத்தைத் தேடிக்கொள்

வதற்காகப் புலிகள் துணிச்சலான தந்திரோபாயங்களை மேற்கொண்டு வருகின்றார்கள். ஆனால் படையினர் புனிதப் பகுதியை நோக்கி ஒரு துப்பாக்கிச் சூட்டையேனும் நடத்தவில்லை என இராணுவப் பேச்சாளர் பிரிகேடியர் உதய நானாயக்கார தெரிவித்தார். இது பற்றி அவர் (10 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

அமைச்சர் ஜெயராஜின் கொலைக்கு லூயிஸ் ஆர்பர் அம்மையார் கண்டனம்

(கொழும்பு)

பொதுமக்கள் மீது நேரடியாகவும் மறைமுகமாகவும் மேற்கொள்ளப்படும் வன்முறைகள், சர்வதேச சட்டத்தை மீறும் செயற்பாடுகளாகும். இவை தமிழ் மக்களின் பிரச்சினைகளை தீர்ப்பதற்கு உள்ள சந்தர்ப்பத்தை பாதிப்பதையச் செய்யும் என ஐ.நாவின் மனித உரிமைகளுக்கான உயர் ஸ்தானிகர் லூயிஸ்

ஆர்பர் தெரிவித்துள்ளார். அமைச்சர் ஜெயராஜ் பெர்னாண்டோ புள்ளே உள்ளிட்ட 15 பேர் பலியாவதற்கு காரணமாக அமைந்த தாக்குதல் சம்பவத்தை கண்டித்து வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையிலேயே மேற்கண்ட (10 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

துப்பாக்கிச் சூட்டில் சிப்பாய் பலி

(யாழ்ப்பாணம்)

நல்லூரில் நேற்றுக் காலை இராணுவத்தைச் சேர்ந்த ஒருவர் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டுள்ளார். நல்லூர் கோவில் வீதியில் காவலில் ஈடுபட்டிருந்தபோது நேற்றுக் காலை 8.15 மணியளவில் அவர் சுட்டுக்கொல்லப்பட்டுள்ளார்.

அப் பகுதியில் பொதுமக்களின் நடமாடும் அதிகமாகக் காணப்பட்டபோது இத் தாக்குதல் நடத்தப்பட்டதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது. துப்பாக்கிச் சூட்டுக்கு இலக்காகிப் படுகாயமடைந்த நிலையில் அவர் உடனடியாக பலரலிக்கு கொண்டு செல்லப்பட்ட போது உயிரிழந்ததாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது. (எ-5)

மிதிவெடி விழிப்புணர்வு தினம் : ஏப்ரல் 1 - 14

மிதிவெடிகள், வெடிபொருட்கள் அழகானவை

- ஆனால் உயிராபத்தானவை.

‘சர்வோதயம்’

‘யுனிசெவ்’

**கிளிநொச்சியைக் கைப்பற்ற "மடு"வுக்கு போவது ஏன்
படையினரிடையே குழப்பம் என்கிறது ஐ.தே.க**

(கொழும்பு)
யாழ்ப்பாணத்தைக் கைப்பற்றிய போது படையினர் நல்லூர் கோவில் பக்கத்துக்கே செல்ல வில்லை இன்று கிளிநொச்சியைக் கைப்பற்று வதற்கு ஏதற்காக மடுவிற்குச் செல்லவேண்டும் என்று படையில் உள்ள கத்தோலிக்கர்கள் கேள்வி எழுப்புவதற்காக ஐக்கிய தேசியக் கட்சி தெரிவித்துள்ளது. நாடாளுமன்றத்தில் ஐக்கிய தேசிய கட்சியின் லக்ஸ்மன் செனி விரட்டன கடந்த புதன்கிழமை பேசிய தாவது, யாழ்ப்பாணத்தைக் கைப்பற்றிய போது படையினர் நல்லூர் கோயில் பக்கத்துக்கே செல்லவில்லை. இன்று கிளிநொச்சியைக் கைப்பற்றுவதற்கு ஏதற்காக மடுவிற்குச் செல்லவேண்டும் என்று படையில் உள்ள கத்தோலிக்கர்கள் கேட்கின்றனர். எனினும் அரசு அரசியல் லாபத்திற்காக மடுவைக் கைப்பற்ற முனைகின்றது. பொத்துவில்லில் அதிரடிப் படையினருக்கும் படையினருக்கும் இடையே துப்பாக்கி மோதல் நடைபெற்றுள்ளது. அமைச்சர் ஜெயராஜ் கம்பகாவில் படுகொலை செய்யப்பட அரசாங்கம் மதவாச்சி வீதியை மூடும் முட்டாள்தனமான செயலைச் செய்து, மக்களுக்கு இன்றுள்ள நெருக்கடிக்கு மத்தியில் அரசாங்கத்தின் இத்தகைய நடவடிக்கைகள் மேலும் பிரச்சினைகளையே கொடுக்கின்றது என்றார் அவர். (அ-5)

அமைச்சர் ஜெயராஜ்வுக்கு உரிய பாதுகாப்பு வழங்கப்படாமை குறித்து விசாரிக்க குழு

பொலிஸாரைத் திசை திருப்பவே அடையாள அட்டை போடப்பட்டதாகச் சந்தேகம்

(கொழும்பு)
வெலிவேரிய விளையாட்டுப் போட்டி நிகழ்வில் பிரதம அத்தியாக கலந்து கொண்ட அமைச்சர் ஜெயராஜ் பெர்னாண்டோ புள்ளேக்கு உரிய பாதுகாப்பு வழங்கப்படாமை குறித்து விசாரணை நடத்துவதற்கு விசேட குழுவொன்றினை பாதுகாப்பு அமைச்சு நியமித்துள்ளது. இந்த விசாரணைக்கு முன்பு பொலிஸ் உயரதிகாரிகள் மற்றும் இராணுவ உயர் அதிகாரிகள் இடம்பெற்றுள்ளனர். விளையாட்டுப் போட்டியில் கலந்து கொண்ட அமைச்சர் ஜெயராஜ் பெர்னாண்டோவுக்கு வழங்கப்பட வேண்டிய பாதுகாப்பு உரிய முறையில் வழங்கப்படவில்லை என்று குண்டு தாக்குதல் குறித்து விசாரணை நடத்தி வரும் இரகசிய பொலிஸார் அறிக்கை சமர்ப்பித்ததையடுத்தே இந்த விசாரணைக் குழு வினை பாதுகாப்பு அமைச்சு நியமித்துள்ளதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது. இதேவேளை, குண்டு தாக்குதல் தொடர்பாக இதுவரை நூற்றுக்கும் மேற்பட்டவர்களிடம் பொலிஸார் விசாரணைகளை மேற்கொண்டுள்ளதுடன் 20 பேர் தடுத்துவைக்கப்பட்டு விசாரணைக்குட்படுத்தப்பட்டுள்ளனர். குண்டுதாக்குதல் இடம்பெற்ற இடத்தில் கண்டெடுக்கப்பட்ட வாழைச் சேனையினை முகவரியாகக் கொண்ட அடையாள அட்டை போலியாக தயாரிக்கப்பட்டது என்று விசாரணைகளில் தெரிய வந்துள்ளது. பொலிஸாரை திசை திருப்பும் வகையில் இந்த அடையாள அட்டை இவ்விடத்தில் போடப்பட்டிருக்கலாம் என சந்தேகிக்கப்படுகிறது. போலி அடையாள அட்டையினை தயாரித்தவர்கள் குறித்து பொலிஸார் தீவிர விசாரணைகளை மேற்கொண்டுள்ளனர். தற்கொலைக் குண்டு தாக்குதல் இடம்பெற்ற தினத்தன்று அவ்விடத்திற்கு வருகை தந்திருந்த அமைச்சர் ஜெயராஜ் பெர்னாண்டோ புள்ளேக்கு வழங்கப்படவேண்டிய பாதுகாப்புக்கள் உரிய முறையில் வழங்கப்படவில்லை என்ற இரகசிய பொலிஸார் மேற்கொண்ட விசாரணைகளின் போது தெரியவந்துள்ளது. அமைச்சருக்கு உயர் அச்சுறுத்தல் இருந்த போதிலும் அச்சுறுத்தல் பத்தின் போது அவருக்கு வழங்கப்பட்டிருந்த பாதுகாப்புக்கள் அடிப்படையிலே தெரியவந்துள்ளது. நிகழ்ச்சியில் கலந்துகொள்ள வந்த திருந்தவர்கள் அன்றைய தினம் எவ்வித சேதனைகளுக்கோ அல்லது விசாரணைகளுக்கோ உட்படுத்தப்படவில்லை என்பதோடு அப்பகுதி மக்களைக் கட்டுப்படுத்தி அமைச்சருக்குரிய பாதுகாப்பை வழங்க பாதுகாப்பு பிரிவினர் நடவடிக்கை எடுத்திருக்கவில்லை என்பதும் விசாரணைகளின் போது தெரியவந்துள்ளது. அத்துடன் அப்பகுதியின் பாதுகாப்பு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருக்காமையினால் தற்கொலை குண்டு தகவல் திணைக்களத்தில் நடைபெற்ற போதே அவர் இவ்வாறு கூறினார். இங்கு அமைச்சர் மேலும் கூறியதாவது, விளையாட்டுவைவங்களில் இவ்வாறான மனிதாபிமானமற்ற தாக்குதல் நடத்துவது சர்வதேச சட்டத்திற்கு முரணானதாகும். சிறிய சந்தர்ப்பங்களைக் கூட பயங்கரவாதிகள் பயன்படுத்திக்கொள்கின்றனர். எனவே நாட்டு மக்கள் அமைதியுடன் நிம்மதியாக வாழவேண்டுமாயின் எமது நாட்டில் இருந்து பயங்கரவாதம் ஒழிக்கப்பட வேண்டும். அதற்காக நாட்டு மக்கள் அனைவரும் பேதங்களை மறந்து ஒன்றிணைய வேண்டும் என அமைச்சர் மேலும் தெரிவித்தார். (அ-5)

**திருமறைக் கலாமன்றம்
நடத்தும்**

உலக நாடக தின விழா

கருத்தரங்கும், கலைஞர் கௌரவிப்பும்

காலம்:- 12.04.2008 சனிக்கிழமை (நாளை)
நேரம்:- மு.ப. 9.30 மணி -கருத்தரங்கு
 பி.ப. 4.30 மணி-கலைஞர் கௌரவிப்பு
இடம்:- கலைத்தூது கலையகம்
286 ,பிரதான வீதி ,யாழ்ப்பாணம்.

கருத்தரங்கு

பொருள்: 'ஜப்பானிய மரபுவழி அளிக்கைகள் -ஓர் அறிமுகம்'

கருத்துரையாளர்கள்:-

- ❖ நீ மரியசேவியர் அடிகள்
- ❖ திருமதி எ.வைதேசி
- ❖ திருமதி ஜி.ஜேன் வகுஷா

கலைஞர் கௌரவிப்பு

தலைமை: திரு. ஆறுமுகம் சிவசுவாமி
(மேலதிக அரசாங்க அதிபர், யாழ்ப்பாணம்)

திருமறைக்கலாமன்றத்தின் ஆரம்பகால உருவாக்கத்திலிருந்து இன்றுவரை அர்ப்பணத்துடன் செயற்பட்டு வரும் மூத்த உறுப்பினர்களில்

- ❖ சிற்பச்செல்வன், கலாபூஷணம், ஏ.வி.ஆனந்தன்
- ❖ இசைத் தென்றல் ம.யேசுதாசன்
- ❖ அரங்கவாரிதி, கலாபூஷணம் ஜி.பி. பேர்மினஸ்,
- ❖ கலைவேந்தன் ம.தேவியநாதன்

ஆகிய நான்கு கலைஞர்களும் திருமறைக் கலாமன்றத்தில் அவர்கள் ஆற்றிய கலைச்சேவையைப் பாராட்டும் மன்றத்தின் அதி உயர் விருது வழங்கி கௌரவிக்கப்படுவார்கள்.

தொடர்ந்து கலை நிகழ்வுகளாக

கோவலன் -கண்ணகி, சத்தியவான் சாவித்திரி, ஸ்ரீவள்ளி, சாகாத மனிதம் நாடகங்களிலிருந்து சில பாத்திரங்களின் நிகழ்த்திக் காட்டுகையும் இசைநிகழ்ச்சியும் இடம்பெறும்.

காலையிலும் ,மாாலையிலும் இடம்பெறும் இவ்விரு நிகழ்வுகளிலும் கலந்து சிறப்பிக்குமாறு அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

திருமறைக்கலாமன்றம்

238,பிரதான வீதி,
யாழ்ப்பாணம்.
தொலைபேசி: 222 2393

திருமறைக்கலாமன்றத்தின் அதி உயர் விருது வழங்கி கௌரவிக்கப்படும் எடுத்துக் கலைஞர்களை வாழ்த்துவதில் பெருமையடைகின்றோம்.

எர்வதேச திருமறைக் கலாமன்றங்கள் எளிதாக திரு யூலியஸ் அன்றிப் பின்னை திரு மறைக்கலாமன்றம்-நோர்வே

இலங்கையிலுள்ள திரு மறைக்கலாமன்றங்கள் எளிதாக திருமதி ஜி.பி.எஸ்.செனவிரட்டன மேலதிக பிரதி இயக்குநர் திரு மறைக்கலாமன்றம் அவிசாவனை (கொத்தலை)

கலைக்கான பணியில் கனம் பல கண்ட கலைஞர்களுக்கு எடுத்து வாழ்த்துக்கள் மூற்றும் சேஷிகைக் குழு திருமறைக் கலாமன்றம் பிரிவு

(சி/981)

அமைச்சர் ஜெயராஜ்வுக்கு அதியுயர்ந்த பாதுகாப்பை அரசு வழங்கியிருந்தது

அமைச்சர் அனூர பிரியதர்ஷன யாப்பா தகவல்

படுகொலை செய்யப்பட்ட சிரேஷ்ட அமைச்சர் ஜெயராஜ் பெர்னாண்டோ புள்ளேக்கு புலிகளால் உயிராபத்து அச்சுறுத்தல் இருந்தபடியால் அவருக்கு அரசாங்கம் அதி உயர்ந்த பாதுகாப்பை வழங்கியது. பொலிஸ் விசேட அதிரடிப் படையினர் அவரது பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகளை பொறுப்பேற்றிருந்தனர். நீர்கொழும்பில் இருந்து கொழும்பு வரை 1500 விசேட அதிரடிப் படைவீரர்கள் அவருக்கான பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுத்தப்பட்டனர் என அமைச்சரவைப் பேச்சாளரும் தகவல் உட்கருகிற அமைச்சருமான அனூர பிரியதர்ஷன யாப்பா கூறினார். அமைச்சரவை முடிவுகளை அறிவிக்கும் வாராந்த உட்கருகியலாளர் சந்திப்பு நேற்று காலை அரசாங்க

வடமராட்சி, தென்மராட்சி பிரதேசத்திற்கான யூனியன் அஷ்யூரன்ஸின் மாபெரும் வேலை வாய்ப்பு!

உங்கள் பிரதேசங்களிலேயே எங்கள் நேர்முகத் தேர்வுகள் ஆயுள் காப்புறுதி (LIFE INSURANCE)

- 1.காப்புறுதி ஆலோசகர் (INSURANCE ADVISOR)
- 2.காப்புறுதி அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் (INSURANCE DEVELOPMENT OFFICER)
3. ASSISTANT AGENCY DEVELOPMENT MANAGER
4. AGENCY DEVELOPMENT MANAGER

பொதுக் காப்புறுதி (GENERAL INSURANCE)

- 1.காப்புறுதி ஆலோசகர் (INSURANCE ADVISOR)
- 2.இளநிலை விற்பனை அதிகாரி (JUNIOR SALES EXECUTIVE)
- 3.விற்பனை அதிகாரி (SALES EXECUTIVE)

கல்வித் தகைமைகள்

1. G.C.E (O/L) கணிதம் உட்பட ஆறுபாடங்களில் சீத்தி (ஆகக்குறைந்தது)
2. காப்புறுதி துறையில் முன் அனுபவம் விரும்பத்தக்கது.(ஆனால் முக்கியமல்ல)
3. உயர் பதவிகளுக்கு மேலதிக தகைமைகள் எதிர்பார்க்கப்படும்(ஆயுள் காப்புறுதி - பதவி இலக்கம் 3,4/பொதுக்காப்புறுதி-பதவி இலக்கம் 3)

வேலைவாய்ப்பின் மூலம் பெறக்கூடிய நன்மைகள்

- 1.அதியுயர் சம்பளம் பெறக்கூடிய அரிய வாய்ப்பு
- 2.ஆறுமாத காலத்தில் அத்த திறமையுடன் வேலை செய்வவர்கள் நிரந்தர வருமானத்திட்டத்திற்குள் உள்வாங்கப்படுவார்கள்
- 3.வெளிநாட்டு சுற்றலாவிற் கான அரியவாய்ப்பினைப்பெற்றுக்கொள்ளல்
- 4.இலகு தவணை முறையில் வாகனக்கடன் வசதிகள்
- 5.வருடாவருடம் விருதுகளைப் பெறும் வாய்ப்பு
- 6.உங்கள் திறமைகளுக்கு ஏற்ற வகையில் விரைவான பதவி உயர்வுகள்

வடமராட்சியில் நேர்முகத்தேர்வு நடைபெறும் **தென்மராட்சியில் நேர்முகத்தேர்வு நடைபெறும்**

இடம்:- நெல்லியடி மத்திய மகாவித்தியாலயம் இடம்:- சாவகச்சேரி இந்துக்கல்லூரி

காலம்:- 14.04.2008 திங்கட்கிழமை காலம்:- 15.04.2008 செவ்வாய்க்கிழமை

நேரம்:- மு.ப.9.30 மணி நேரம்:- மு.ப.9.30 மணி

அரிய சந்தர்ப்பத்தை தவறவிடாதீர்கள்

(சி/987)

தமிழர் பகுதியில் உணவு...

சேர்ந்த சராசரி வறிய நபர் ஒருவர் 1,696 கலோரிகளை உணவு வேளையின்போது பெற்றுக் கொள்ளும் அதேவேளை வறிய மக்கள் அல்லாதோர் 2,194 கலோரிகளைப் பெற்றுக் கொள்கின்றனர் என புள்ளி விபரத் திணைக்களம் 2008 ஆம் ஆண்டு வெளியிட்டிருக்கிறது...

இவை இலங்கையில் மிக வறிய பிரதேசங்களாகக் கருதப்படுகின்றது. இந்தப் பிரதேசங்களில் மிக உச்ச அளவிலான குறை போசாக்கு, பின்தங்கிய கல்வி நிலை மற்றும் பின்தங்கிய சுகாதார வசதிகள் காணப்படுகின்றன என அவர் குறிப்பிட்டார்.

இலங்கையின் வருடாந்த தனிநபர் உள் நாட்டு உற்பத்திக்கு (1,599 அமெரிக்க டொலர்) ஒப்பிடப்படவில்லை மிகக் குறைந்தளவு விசிதாசாரத்தில் இலங்கையில் பிறக்கும் குழந்தைகளின் எடை காணப்படுவதாக ஜேன் யுவெல் லெக்கும் குறிப்பிட்டார்.

எனினும் இலங்கையில் சிசு மரண வீதத் துடன் ஒப்பீடு செய்யும்போது மூன்று மடங்கு அதிகமாக சராசரி குழந்தைகளின் எடையைக் காட்டுகின்றது என அவர் தெரிவித்தார்.

14 வீத ஐந்து வயதுக்குட்பட்ட குழந்தைகள் குறைந்த எடைக்கான நோய்க்க் குறிகளை காட்டுவதாகவும் 29 வீத ஐந்து வயதுக்குட்பட்ட குழந்தைகள் வயதுக்கேற்ற வையுடன் காணப்படவில்லை எனவும் யுனிசெவ் தெரிவிக்கின்றது.

மேலும் இனப்பிரச்சினையினால் பாதிக்கப்பட்ட பிரதேசங்களில் இந்த நிலைமை இன்னும் மோசமாகக் காணப்படுகின்றது. அரணங்கத்திற்கும் தமிழீழ விடுதலைப்புலிகளுக்கும் இடையிலான போரின் காரணமாக உணவுப் பாதுகாப்பு மற்றும் போசாக்கு நிலை தொடர்பாக அதிக கவனம் செலுத்த வேண்டி ஏற்பட்டுள்ளது என யுனிசெவ் தெரிவிக்கின்றது.

யாழ்ப்பாணம் மற்றும் மட்டக்களப்பு ஆகிய பிரதேசங்களில் மனித உரிமை உதவிகள் தேவைப்படுவதாகவும் ஆய்வு முடிபுகளின் மூலம் தெரியவருகின்றது. இலங்கையின் பண வீக்க அளவு முன்னொருபோதும் இல்லாத வகையில் உயர்வடைந்து செல்வதனால் தேசிய போசாக்கு மட்டம் மேலும் வீழ்ச்சியடையக் கூடும் என உலக உணவுத் திட்ட அதிகாரிகள் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

கிராமற்ற முறையில் பருவ காலங்களில் பெய்த கரும் மழையினால் பெரும்போக நெற்செய்கை மிக மோசமாக பாதிக்கப்பட்டது. மேலும் உலக சந்தையில் விலையேற்றம் மற்றும் உணவுப் பொருள்களுக்கான விலை அதிகரிப்பு என்பவற்றின் காரணமாக இலங்கை எதிர்காலத்தில் பாரிய உணவு நெருக்கடியினை எதிர்நோக்கக் கூடும் என உலக உணவுத் திட்டத்தின் இலங்கைத்திணைத் தலைவர் ஜேன் யுவல் லெக்கும் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளார் என்று அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (எ-5)

ரெலிக்கொம் கட்டணத்தில் 20 வீதத் தள்ளுபடி

புதுவருடப் பிறப்பை முன்னிட்டு சிறிலங்கா கா ரெலிக்கொம்மின் அழைப்புக் கட்டணத்தில் 20 வீதத் தள்ளுபடி வழங்கப்படவுள்ளது. இக் கட்டணத் தள்ளுபடி, இன்று நள்ளிரவு 12 மணிமுதல் 13 ஆம் திகதி இரவு 12 மணி வரை மேற்கொள்ளப்படும் அழைப்புக்களுக்கே வழங்கப்படவுள்ளதாக ரெலிக்கொம் வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. (ச-5)

அமைச்சர்...

பூதவுடல் அவரது வீட்டிலிருந்து வெளியே கொண்டு வரப்பட்டு உடல்வலம் ஆரம்பமான போது ஹெலியிலிருந்து மலர் தூவப்பட்டது. அதன் பின்னர் இரங்கல் உரைகள் நிகழ்த்தப்பட்டதோடு மணற்சேனை நோயின் கத்தோலிக்கத் தேவாலய மயானத்தில் அமைச்சரின் பூதவுடல் நல்லடக்கம் செய்யப்பட்டது. இறுதி உள்வலத்தில் பெருந்தீராளான மக்கள் கலந்து கொண்டனர். (ச-5)

ஒரு சூப்பாக்கிச் சூடடை...

மேலும் தெரிவிக்கையில், மடுப் பிரதேசத்தில் செயற்படும் புலிகளின் அழுத்தங்கள் காரணமாக மடுமாதா திருச் சொற்படம் இரகசியமான முறையில் எடுத்துச் செல்லப்பட்டிருக்கின்றது. அதனை படையினரின் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதிக்குக் கொண்டு வருவதற்குப் பதிலாகக் கட்டுப்பாற்ற தேவன் பிட்டியிலுள்ள புனித செபஸ்தியார் ஆலயத்திற்குக் கொண்டு சென்றுள்ளனர். இது தொடர்பில் புலிகளுக்குச் சார்பான உட்களங்களில் வெளியாகும் தகவல்களால் நாட்டின் கத்தோலிக்க சமூகத்தவர்களின் மத உணர்வுகள் பாதிப்படையக் கூடும். ஆகவே

அதுபற்றிய முழுமையான விளக்கத்தை அளிக்க வேண்டிய அவசியம் உள்ளது. மடுப் பிரதேசத்தை சமாதான வலயமாகப் பிரகடனப்படுத்துமாறு மன்னார் ஆயர் இராய்ப்பு ஜோசப் ஆண்டகையால் அரணங்கத்திற்கு விடுக்கப்பட்ட வேண்டுகோளை ஏற்று இராணுவத்தினர் அந்தப் புனிதப் பகுதியை மதித்து நடந்திருக்கின்றார்கள். எதிரிகள் ஆத்திரமூட்டும் நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்ட போதிலும் கூட படையினர் புனிதப் பகுதியை நோக்கி ஒரு துப்பாக்கிச் சூடடையேனும் நடத்தவில்லை என்றார். (ச-5)

அமைச்சர் ஜெயராஜின்...

டவாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அவ்வறிக்கையிலே மேலும் கூறப்பட்டுள்ளதாவது, ஏப்ரல் 6ஆம் திகதி அமைச்சர் ஜெயராஜ் பெர்னாண்டோ புள்ளேயை இலக்குவைத்து மேற்கொள்ளப்பட்ட குண்டுத்தாக்குதலை வன்மையாகக் கண்டிக்கின்றேன். இதில் பலியானவர்களின் குடும்பங்களுக்கு எடுத்து ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். இவ்வாறான தாக்குதல்கள் இலங்கை மக்களது வாழும் உரிமையையும் பாதுகாப்பையும் நிராகரிப்பதாக அமைந்துள்ளது. இவ்வாறான தாக்குதல்கள் சர்வதேச சட்டங்களை

அடிப்படையில் மீறவனவாக அமைந்துள்ளன. இந்தத் தாக்குதல் உட்பட பொது இடங்களிலும் பொதுமக்கள் மீது மேற்கொள்ளப்பட்ட தாக்குதல்கள் தொடர்பில் விடுதலைப்புலிகள் மீது குற்றஞ்சாட்டப்பட்டுள்ளது. சர்வதேச சட்டங்களை மீறும் வகையில் சிவில் யன்கள் மீது மேற்கொள்ளப்படும் தாக்குதல்கள் தமிழ் மக்களின் பிரச்சினைகளை பேச்சுவாத்தளை மூலம் தீர்ப்பதற்கான சந்தர்ப்பத்தில் பாதிப்பை ஏற்படுத்தும் என்பதை நனைவுபடுத்த விரும்புகிறேன் என அவர் மேலும் தெரிவித்துள்ளார். (ச-5)

ஸ்லோவோக்கியாவிடமிருந்து...

25ஆண்டுகளாக போர்நடந்துவரும் இலங்கையில் இந்த ஆயுதங்கள் அனைத்துமே பொதுமக்களுக்கு எதிராகத் தாண்டிப் பட்ட உள்வாழ்வு என்றும் அவ் அமைப்பு கவலைதொழி வித்துள்ளது. பொதுமக்களுக்கு எதிராக பயன்படுத்தக் கூடிய அபாயகரமான ஆயுதங்களை ஏற்று

மதி செய்வதற்கு ஐரோப்பிய ஒன்றியத்தின் நடத்தை விதிமுறைகள் தடை செய்திருக்கின்றன என்று அந்த அமைப்பின் ஆயுதவர்த்தக கண்காணிப்புக் குழுத் தலைவர் நோய் ஸ்பிஸ்டர் தெரிவித்துள்ளார். எங்கு மனித உரிமை மீறல்கள் மிகக் கடுமையாக பாதிக்கப்பட்டிருக்கிறதோ அல்லது எங்கு பிராந்திய அமைதி மற்றும் பாதுகாப்பு சீர்குலைந்திருக்கிறதோ அப்பகுதிகளுக்கு விற்பனை செய்யக் கூடாது என்று அந்த நடத்தை விதிமுறையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இலங்கை இன மோதல்களில் இலங்கை இராணுவம் பயன்படுத்தும் ஆயுதங்களால் சில நேரங்களில் பொதுமக்கள் பாரபட்சியின்றி பாதிக்கப்படுகின்றனர் என்று அறிக்கைகள் வெளியாகியிருப்பதையும் நோய் ஸ்பிஸ்டர் சுட்டிக்காட்டியுள்ளார். இலங்கை அரசாங்கமானது போர் நடைபெறும்பகுதிகளுக்கு பெரும் பாலான சுயாதீன கண்காணிப்பாளர்களை பயணிக்க தடை விதிக்கப்பட்டிருப்பதால் முழு உண்மை அறிய முடியாமல் உள்ளது என்றும் அவர் கூறியுள்ளார். இது தொடர்பில் ஐரோப்பிய ஒன்றியம் கருத்து தெரிவிக்கவில்லை. ஆனால் வெளிவிவகாரங்களுக்கான ஐரோப்பிய ஒன்றியத்தின் ஆணையாளர் பெனிடா பெரிர்ரோவின் பேச்சாளர் கிரிஸ்டினா ஹோக் மான் ஒவ்வொரு ஐரோப்பிய ஒன்றிய உறுப்பு நாடும் எப்படி நடத்தை விதிமுறைகளை செயற்படுத்தப்படுகிறது என்று கூறியுள்ளார். இதேவேளை ஐரோப்பிய ஒன்றியத்தின் ஆயுத விற்பனை தொடர்பிலான விதிகளை மீறவில்லை என்று ஸ்லோவோக்கியா பொருண்மிய அமைச்சு கூறியுள்ளது. (ச-5)

மனோதத்துவ வைத்தியம் (GENERAL PSYCHOTHERAPY) பிரபல மனோதத்துவ நிபுணர் Dr.P. ஆறுமுகம். ஏராளமானோரின் வேண்டுகோளுக்கு இணங்க புதுவருட தினமான ஏப்ரல் 13 ஆம் திகதிவரை சந்திக்கவுள்ளார். ஆரம்பநிலை மனநோய் விரைவில் சுகமாக்கலாம். நீரிழிவு நோய்க்கு திறமான மூலிகை மருந்து உண்டு. ஆஸ்மா, மாதவிடாய்க் கோளாறுகள், வெள்ளை போகுதல், குழந்தைப் பேறின்மை, வாதநோய், தலைபிடி, பல்முரசு கரைதல் போன்ற நோய்களுக்கும் வைத்தியம் உண்டு.

நாளை ஆரம்பம் (கலை, வர்த்தகம் பிரிவுகள்) A/L 2010 காலம் - 8.30 DMI நாலை வீதி ஸ்ரான்லி வீதி

இந்தம் ஆண்டு நினைவுஞ்சலி மணம் மகிழ 18.01.1949 மணம் நெகிழ 06.04.2008 அமர் நாராயணபிள்ளை சீவகப்பிரமணியம் குணிலேவோடு குணையாக குணப்பங்கள் கணைந்தீர் குணாக அருநடுவெங்கள் குணரங்கள் தீர்க்கீர் குணாமல் இரந்தாண்டு குணிந்திலேவன் வைத்தீர் விழுதாக வாழ்ந்தெய்வ விருட்சமாய் வளர்கீர் தொழக்கரு தெய்வமாய் தொதாய் நீர் ஆவீர் அருகின்றோம் தொருகின்றோம் ஆற்றும் எம்மனைத் குணதாக எம்வாழ்வில் குணிவிடீர்! சாந்தி!! உசர், சிறுகவி. இங்மனம், குடும்பத்தினர்

2012 MAY நீங்களும் ஒரு பொறியியலாளர் Be An Engineer in 2012 May SONA WIN வீசேட பிரதிநிதி யாழ்ப்பாணத்தில் (10.04.2008-24.04.2008) 2008-2009 கல்வியாண்டிற்கான உடனடி அனுமதிக்கள் Couers Offered: Bachelor of Engineering (BE) - Civil Engineering - Mechanical Engineering - Electronics & Communication Engineering - Electrical & Electronics Engineering - Computer science & Engineering - Information Technology - Fashion Technology. Post Graduate courses (ME) - M.B.A.(Master of Business Administration) - M.C.A (Master of Computer Applications) Sona College of Technology Sona Nagar, Salem - 636005, Tamilnadu, India For more information & Spot admission :- APPROVED BY AICTE. AFFILIATED TO ANNA UNIVERSITY & ISO CERTIFIED